

政治生日获奖感言



▲ 通过重温入党誓词，让我牢记党的宗旨，时刻心系患者，全心全意服务患者。不论前路有多远，都不会忘记入党那天举起的右臂，许下的誓言。

(门诊党支部：高淑会)



▲ 今天，是神圣的一天，我怀着无比激动的心情迎来了我的第二个生日——政治生日。更加感谢院党委在这个特殊的节日，为我们举行“共庆集体政治生日”仪式和颁发“政治生日纪念卡”活动。身为六院人，我要一如既往本着我们六院“尊重、关爱、敬业、创新”的院训，用先进的服务理念来武装自己的头脑，用积极、良好的心态面对工作，给身边的人带来正能量。

(普通精神一科党支部：赵涛)



“学习强国”平台学习心得分享

◀ 每次打开学习强国APP，欢迎界面上都会有一滴水落下泛起涟漪，让我不禁想起《劝学》里那句名言“不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海”，这水滴落下的声音也成了唤醒一天的动人音符。从下载软件的第一天起，我每天清晨习惯性地打开手机，点击“学习强国”平台，一边听新闻一边开启了一天的美好生活。在一天天的学习

中，我的理论知识有了新收获，党性修养有了新提升，工作视野有了新拓展，个人素养也得到了充实和丰富，也是一种思想认识的提升。当“学习强国”成为一种习惯，“学习”不知不觉中成为了终身信仰。在努力达到“强国一代新青年”过程中不断奋进。

(中西医结合科党支部：刘云涛)



◀ 与其终日而思，不如须臾所学。学习强国平台可以了解时事要闻，可以领略祖国大好山河，可以感受青春力量，可以徜徉传统文化，可以聆听大家慕课，可以答题深思，其丰富的内容、多样的形式，让我们学思结合，让传统的理论学习不再单调枯燥，丰富知识库的同时更激发了学习动力。让我们充分利用时间，把学习作为一种追求、一种爱好、一种健康的生活方式，让线上学习成为常态，线下学习融入日常，达到学以致用。

(护理党支部：郭艳娇)

▶ “活到老，学到老”，2018年开始学习接触沙盘游戏治疗，以敏感的观察病情能力结合心理学知识运用到沙盘治疗中，面对各种抑郁焦虑心理疾病患者，感受他们的精神世界，善于倾听、共情然后引导他们走出困境。对爱好沙盘学员竭尽所能毫无保留，言传身教。这是我作为一名党员一直以来对自己的承诺。学习强国就是一个能让我践行承诺的平台，从起初的把学习当任务变成如今的日常习惯。每天阅读文章、观看视频和答题，在每日科普、先进人物报道、时评和各地文化风俗等栏目中，涉猎不同类型的知识。通过学习，我认识到“学习强国”是了解中国特色社会主义最权威、最全面的信息平台，是工

作的理论宝库、生活的精神家园。“学习强国”已经成为我日常生活不可分割的一部分。

(门诊党支部：刘艳芳)



对我们精神、心理的影响仍在持续，我们精神卫生行业从业人员要勇于担当，把握机遇，直面挑战，全力以赴保障人民健康。

决赛分为必答题、抢答题及风险题，各位参赛选手准备充分、沉着应答，比赛现场气氛热烈、精彩纷呈。经过三轮激烈的角逐，最终第三团支部获得一等奖，第一团支部、第二团支部获得二等奖，第四团支部、第五团支部、第六团支部获得三等奖。优秀组织奖由第六团支部获得。

本次党团知识竞赛进一步激发了我院广大团员青年的学习热情。青年一辈还在征途，全院团员一定会以本次竞赛为契机，继续奋发向上，锐意进取，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(张锐瑶 龙帅宇)

我院举办“喜迎二十大，学史悟初心”党团知识竞赛

【本报讯】为迎接党的二十大，庆祝中国共产主义青年团成立100周年，团结引领广大团员青年，我院举办了“喜迎二十大，学史悟初心”党团知识竞赛。6月23日下午，党团知识竞赛决赛在2号楼学术报告厅A厅举行，比赛由团委书记龙帅宇主持，党委书记栗克清出席并进行总结讲话。

栗克清书记向团员青年分享了自己加入共青

团的经历和感受，并鼓励大家要多读书，读好书，同时他也向广大团员青年提出了三点期望：一是寻根溯源悟初心，夯实信念基石。从党史、团史中探寻初心，牢记使命，筑牢信仰之基、补足精神之钙。二是静下心来思考，沉下身来干事。只有埋头苦干，脚踏实地地干好本职工作，才能找到立足发展的基础，才能够成就个人的美好前途。三是面向未来再立新功。当前新冠肺炎疫情

关注心理健康 共享生命阳光



冀六醫院報

河北省精神卫生中心 河北省第六人民医院 主办 医院官网：www.hbs6yy.com

第7期

(总第195期)

2022年7月13日 星期三 壬寅年六月十五

党建专刊

河北省精神卫生中心召开党员大会 隆重庆祝建党101周年

【本报讯】7月1日下午，河北省精神卫生中心党委召开党员大会，隆重庆祝中国共产党成立101周年。河北省卫生健康委党组副书记、一级巡视员徐春芳莅临指导，河北省精神卫生中心党政领导班子成员、全体在职党员和退休党员代表，河北省皮肤病防治院党政领导班子成员及部分党员代表参加会议。会议由河北省精神卫生中心委副书记、院长刘波主持。

大会首先举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式，徐春芳副书记为党龄满50年的3位老同志依次佩戴绶带、佩戴纪念章、赠送鲜花，向老党员表示由衷的敬意！

徐春芳副书记宣读政治生日寄语，并发表热情洋溢的讲话，要求全体党员要学习与传承老党员身上的革命精神和坚定信念，学习与弘扬优秀党员身上的意志品格与顽强精神，在新时代的长征路上凸显初心，彰显本色，书写崭新的篇章！

徐春芳副书记指出，近年来，省精神卫生中心党委班子团结带领全院干部职工，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用，在疫情防控大战大考、全省卫生健康事业改革发展、服务全省人民心理健康等工作中做出了重要贡献。以实际行动和突出成绩，展现了我省精神卫生工作者的良好形象和专业水平，弘扬了医务人员的职业精神和使命担当。

徐春芳副书记要求，作为专业的精神卫生服务机构，省精神卫生中心要时刻紧绷疫情防控这根弦，严格履行防控责任，坚决筑牢疫情防控防线，守护好人民群众。要不忘初心、牢记使命，充分发挥专科特色和专业特长，持续发扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的新时代职业精神，为建设健康河北再立新功。

面向鲜红的中国共产党党旗，全体参会党员举起右拳，重温入党誓词，铿锵有力的宣誓声响彻会场。



志为核心的党中央从国家发展总体战略的全局和保持香港长期繁荣稳定的高度，谋划香港经济社会发展和民生改善，激发香港聚焦“国家所需、香港所长”，促进香港与内地优势互补、合作共赢、共同发展。党课通过多项精确的统计数据展示了“一国两制”实践25年的成就，充分说明“一国两制”是香港保持长期繁荣稳定的最佳制度，践行“一国两制”，必须坚持和维护中国共产党的领导。

刘波院长号召全体党员，在医院今后的发展建设进程中，要始终坚持党建引领，充分发扬历史主动精神，进一步强化服务意识、持续增强服务能力，真抓实干、奋力前行，把医院各项事业再推向更高台阶、更大舞台，为守护人民群众精神和心理健康做出新的更大贡献，以优异的成绩为党的二十大献礼。

会上，为22名7月份入党的党员集体过“政治生日”，同时对10名学习强国“学习标兵”、4名2021年度河北省卫生健康委学习宣传习近平总书记“七一”重要讲话精神优秀“微党课”获奖人员进行表彰。

(下转二版)



河北省精神卫生中心临床党总支 河北省皮肤病防治院党总支开展“党建联动聚合力 共建共享办实事”主题党日活动

【本报讯】为喜迎建党101周年，不断增强人民群众的健康获得感、幸福感，把党的温暖和关怀送到老百姓的家门口，6月24日，河北省第六人民医院（省精神卫生中心）、省皮肤病防治院专家来到宣化区贾家营镇双印子村，开展“党建联动聚合力 共建共享办实事”主题党日活动。区委副书记刘庆斌，区委常委、统战部长刘亚杰，省第六人民医院党委书记栗克清，省第六人民医院党委副书记、院长刘波，省皮肤病防治院院长南凤池等领导参加活动。

在村党员活动中心，召开了村全体党员大会，村党支部对2022年上半年表现突出的各岗位人员进行了表彰，参加活动领导为村春季防火先进个人、疫情防控志愿者、村优秀共产党员、2021年种粮大户颁发了纪念品，为到会党员颁发



带领全体党员、村民致力乡村振兴取得的显著成绩给予肯定，并对全体参会人员致以良好的祝愿，希望大家的生活越来越美好，越来越富裕！

现场，河北省精神卫生中心党委书记栗克清以《乡村振兴与健康乡村》为题，为村党支部全体党员讲党课。栗克清指出，乡村振兴是健康乡村建设的重要保障，健康乡村建设是乡村振兴的基础条件。要将大健康理念融入乡村振兴的全过程、全要素。要充分发挥村党支部的领导作用和共产党员先锋模范作用，从严从实抓好村支部的党建工作，不断增强党组织组织力、凝聚力、战斗力，凝聚起乡村振兴的合力。致力于乡村居民的健康幸福，致力于乡村人与人的和谐相处。



了“政治生日礼物”。

大会由村党支部书记崔鹏主持，南凤池院长、刘波院长、栗克清书记先后发表讲话，对村两委



与此同时，附近闻讯而来的群众在志愿者的引导下依次就诊，问睡眠、看皮肤、测心率……专家们认真询问病情，面对面进行健康科普讲解，仅半天时间就有上百名村民参加义诊活动。

这边，省第六人民医院睡眠医学二科护士长高晨梦为患慢性病的村民讲解用药方法。那边，74岁的村民陈德元正在接受省皮肤病防治院中医皮肤科主任医师邵永涛的针灸治疗。老人说自己腿麻有些时日，这次赶上省专家来村里给大家义诊，权威又方便，心里特别高兴。

结束授课后，刘庆斌副书记与栗克清书记亲切交流，感谢队员们多年来的接力付出，让全村的生活发生了实实在在的变化。他希望在今后的日子里，工作队能和村两委建立更加紧密、更加深厚的联系，让村里人真正实现共同富裕的目标。

（党办室）



预约诊疗
业务咨询
友情联络
信息交流

请扫描二维码
关注医院微信
公众账号：
河北省精神卫生中心

开工工程站点

第一站：保钞职工医院一楼“开心工程”进社区示范点，时间：每周四下午。

第二站：秀兰尚城小区物业公司二楼“开心工程”进社区示范点，时间：每周三下午。

第三站：暂停

第四站：兴华苑社区三楼会议室“开心工程”进社区示范点，时间：每月的5日、15日、25日，如遇节假日，则顺延至下一个工作日。

第五站：博鑫社区二楼心语室“开心工程”进社区示范点，时间：每周五下午。

第六站：康泽园社区居委会活动室“开心工程”进社区示范点，时间：每周二下午。

第七站：阳光佳苑B区院内江东社区居委会二楼“开心工程”进社区示范点，时间：每周二下午。

第八站：长城家园社区卫生服务中心二楼“开心工程”进社区示范点，时间：每周五下午。

第九站：城市美地社区服务中心二楼心理辅导站进社区示范点，时间：每周四下午工作时间。

一版责任编辑：
崔彦龙
二版责任编辑：
赵静
三版责任编辑：
马克蓬
四版责任编辑：
宋和平

我院开展“青年导师课堂”活动

【本报讯】今年以来，我院党委认真落实领导班子理论学习中心组成员包联青年理论学习小组制度，自6月16日至6月29日，共开展5期“青年导师课堂”，院党委理论学习中心组成员分别担任各青年理论学习小组政治理论学习导师，为青年理论学习小组现场授课，指导学习活动，通过讲党课、谈体会，激发了青年干部职工学习的积极性，在医院青年职工中全面掀起学习热潮，拉开了青年职工“大学习”活动的帷幕，为庆祝建党101周年营造了浓厚的学习氛围。

6月29日，党委书记栗克清以“在青年职工中大力弘扬‘劳模精神、劳动精神、工匠精神’”为题，为中西医结合党支部青年理论学习小组授课，号召广大青年坚定不移听党话、跟党走，以敢于拼搏、敢于奋斗、自信自强、刚健有为的精神风貌，在医院事业高质量发展的进程中踔厉前行、奋发作为。

6月23日，副书记、院长刘波以“学党史 忆长征”

为题，为职能处室青年理论学习小组授课，带领大家重温长征故事，回顾长征历程，勉励青年职工要从长征精神中汲取信仰的力量，做到心中有信仰、脚下有力量，为医院各项事业发展贡献青春力量。

6月28日，副院长赵素银为老年精神科、综合科党支部青年理论学习小组授课，带领大家重温中国共产党的百年历程，要求青年职工坚定理想信念，甘于拼搏奉献、锤炼过硬本领、认真履职尽责。

6月23日，副院长张云淑以“我是党员、我奉献”为题，为睡眠医学科、保健科党支部青年理论学习小组授课，提倡大家在实际工作中，不断增强责任感和使命感，牢记医务人员的初心使命，勇于担当、主动作为。

6月27日，纪委书记王宝军为慢性康复科党支部青年理论学习小组授课，号召青年职工要坚定理想信念，主动担当作为，讲学习、讲奉献，做信念坚、政治强、本领高、作风硬的新时代青年。



近几天连续下暴雨道路出现积水、泥泞，导致职工上下班道路受阻，为解决群众实际困难，解燃眉之急，慢性康复科党支部组织部分党员干部、入党积极分子、群众齐动手，从附近垃圾堆里捡出可以使用的砖头铺到路上，有人身上溅了一身泥，有人手上磨出了血泡，汗水湿透了衣服，没人喊累，喊苦，大伙干的热火朝天，一块块参差不齐的砖头整齐的铺到了泥泞的道路上，经过近四小时的努力，一条整齐的大道搭建完成，彰显了党支部建设作风扎实，突显了支部班子战斗堡垒作用，发挥了党员模范带头作用。

（慢性康复科党支部：刘叶红）

我为群众办实事

（上接一版）

